
PROCES-VERBAL DE LA REUNION 

DU VENDREDI 05 MAI 2023 
 

  

 -  TRAVAUX PARKING SALLE DES FÊTES 

Christian installera les bacs à fleurs et Monsieur MORGE viendra les garnir sur place. 

 
 

  - COMMEMORATION DU 08 MAI  
 

La commémoration au monument aux morts, avec dépôts de gerbes à Condat-en-Combraille et au Puy-

des-Chaumes aura lieu le LUNDI 08 MAI 2023 à 11 H 00. 

A l’issue de cette cérémonie, à un vin d'honneur sera pris à la salle des fêtes de Condat-en-Combraille  

Les enfants de l’école primaire liront le texte de l’UFAC. 

- ELECTIONS SENATORIALES  

 
Le Décret n° 2023-257 portant convocation des collèges électoraux pour l’élection des sénateurs a été 

publié au journal officiel le 06 Avril 2023. A ce titre et conformément à la circulaire préfectorale, le 

scrutin sénatorial aura lieu le dimanche 24 septembre 2023. 

 

Au préalable, la date de réunion des conseils municipaux en vue de la désignation des délégués et de 

leurs suppléants est fixée de façon impérative au vendredi 09 JUIN 2023. 

 

Prochainement, par circulaire, le nombre de délégués et de suppléants à élire par commune et les 

modalités d’organisation de ce votre nous seront transmis. 

 

Pascal informe le Conseil que compte-tenu de cette obligation de se réunir le vendredi 09 juin 2023 pour 

les sénatoriales, la réunion du Conseil Municipal du mois de juin se fera en même temps. 

 

 - DEVIS ETUDE ZONAGE ASSAINISSEMENT 

 

Ce sujet est reporté à la prochaine réunion car les cabinets d’études sollicités ne nous ont toujours pas 

transmis de devis. 

 

 - VISITE DU SENATEUR ERIC GOLD 

 

Le sénateur Éric GOLD sera présent en Mairie le Vendredi 26 Mai à 14 H 30.  

 

- QUESTIONS DIVERSES 

* TOUR DE FRANCE :  

La DRAT des combrailles organise une réunion préparatoire concernant le Tour de France. 

le jeudi 11 mai 2023 à 16 heures à la salle des fêtes Jean-Marc THIALLIER -  Place du Foirail, à 

Pontaumur. 

Cette réunion aura pour objectif d'échanger sur les modalités et problématiques que l'organisation du 

passage du Tour de France pourrait engendrer. 

La CC CHAVANON COMBRAILLES ET VOLCANS demande si le Conseil municipal souhaite 

accorder la gratuité annuelle pour l’ensemble du matériel au comité des fêtes en 2023 

  

Avis favorable du Conseil Municipal pour cette gratuité en 2023. 

 



* MANŒUVRE FORCE ARMEE NERLANDAISE 

Le capitaine Pierre DALL’ORSO du commandement des forces terrestres de Lille nous a informé par 

mail que  du 19 au 30 juin prochain, une unité des forces armées néerlandaise va venir manœuvrer sur le 

camp de La Courtine, mais également en terrain civil, à l’instar de ce qui avait été effectué en novembre 

2022.  D’ailleurs, l’unité néerlandaise qui viendra sur le camp de La Courtine en juin prochain est la 

même unité qui avait utilisé ce camp en novembre dernier. 

D’ici la fin de semaine prochaine, le lieutenant-colonel Christophe ROHMER, signera les lettres, qui 

seront, comme la fois dernière, adressées aux généraux commandant respectivement la zone de défense 

sud-est et la zone de défense sud-ouest. Les délégations militaires départementales seront bien entendu 

également destinataires. 
Une fois ces lettres signées et diffusées, le chef de section contactera chacune des mairies destinataires 

de ce mail, de manière plus officielle. 
  
Ce mail a pour but de nous pré-alerter avant que le lieutenant-colonel ROHMER ne contacte 

officiellement la Mairie. 

 

 

* MARCHE DE PRINTEMPS DU RPI CONDAT/SAINT-AVIT 

Le RPI Condat/St-Avit (écoles et APE) organise le vendredi 12 mai 2023 son Marché de Printemps, à 

partir de 17h30, à la salle des Fêtes de St-Avit. 

 

Des plants de légumes et de fleurs seront proposés à la vente, ainsi que des rafraichissements et des 

planches restauratives. 

 

 


